

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
ALA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO ÚNICO DE SUSCRIPCIÓN:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. N. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LÍNEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
45 CENTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXVI.—Núm. 8.862

Valencia: Jueves 23 de Julio de 1903

Oficinas: Miñana, 7 y 9

HOTEL RESTAURANT DE ORIENTE

San Vicente, 84
SELECTO Y VARIADO MENU
Almuerzo, 3'50 ptas.—Comida, 4 ptas., con derecho en uno y otra al riquísimo helado Almond-Pudding-Glacé.
También se sirve a domicilio encargándolo con anticipación.

Tercianas, Cuartanas, Fiebre intermitente

Único remedio para curarlas radicalmente. Antipalúdico Ferrandis, recomendado por los principales médicos de toda España y del extranjero.
Debilidad, Convalecencia, regeneración de la sangre, desarrollo de los jóvenes, etc. En quince días curación completa con el Jarabe reconstituyente a base de glicerosfosfato del Doctor Ferrandis.
Representante en Valencia: Ricardo Llobregat, Triador, 8.
Depósito general: casa del autor, plaza Mayor, 6, Sotilana (Valencia).

NEGOCIO IMPORTANTE

—Véase anuncio 4.ª plana.

Consultorio Grifol

ENFERMEDADES SECRETAS
Horas de consulta: de 10 de la mañana a 1 tarde, y de 7 a 9 noche.
Santa Teresa, núm. 21, principal
Antigua casa de Prosper
comercio de música y pianos
LUIS TENA
Operas, zarzuelas, métodos, estudios, etc. Instrumentos de Rohländ, Feot, Besson, Lafave, Bonifet, Conesnon, etc.
San Vicente, 39, Valencia

Notas de actualidad

La atención del orbe católico hallase fija en el Vaticano, cuyo santon del Trono sirve en esos momentos de capilla ardiente donde reposa el cadáver del gran Pontífice León XIII, y en torno del cual se advierten los trabajos del Sacro Colegio, que se prepara a elegir nuevo Papa; no es pues extraño que los correspondientes consagran la parte principal de sus informaciones a datos noticiados de cuanto en la Ciudad Eterna ocurre.
Por sus telegramas sabemos que los Cardenales celebraron ayer tarde la segunda Congregación, en la que el secretario consistorial, Sr. Merry del Val, leyó los telegramas de pésame de los jefes de Estado, y el Camarlingo el testamento de León XIII. Después se acordó que el Cónclave se reúna en el Vaticano.

Otros despachos se ocupan de la elección del nuevo Pontífice y hacen cálculos acerca de cuál de los papabilis reúne más probabilidades de obtener mayoría en la elección. Ya se da por seguro que el Cardenal Gotti cuenta con 35 votos y el Cardenal Vanutelli con 19.
Añaden que los Cardenales austriacos y alemanes sostendrán probablemente la candidatura de la Tríplíce, que es monseñor Vanutelli, o en su defecto el Cardenal Agilardi; pero dicen que no deja de llamar la atención que entre el emperador alemán y su canciller se cruzan muchos telegramas con el Cardenal Oreglia.
En cuanto a los purpurados españoles, el Cardenal Sancha se muestra impenetrable a los periodistas, limitándose a decir que su actitud en el Cónclave dependerá de las circunstancias.

La Agencia Mencheta nos comunicó ayer que había sido nombrado secretario del Cónclave monseñor Alfonso Merry del Val, compatriota nuestro, y los telegramas de la pasada noche añaden que este nombramiento ha causado excelente impresión en todas las cancillerías.
El Sr. Merry del Val, aunque muy joven, debe tener alto cargo a sus propios merecimientos y a sus extensas relaciones. Es hijo del respetable y antiguo diplomático del mismo apellido, que hasta hace poco tiempo fue embajador de España cerca del Vaticano, cargo que desempeñó durante muchos años. Representaba a España cerca de Su Santidad cuando su hijo Alfonso terminó la carrera eclesiástica y se ordenó de presbítero.
León XIII distinguía extraordinariamente al joven español, quien pronto entró a desempeñar en el Vaticano cargos de gran confianza.

Recuerdos de León XIII

Mansaray, el escultor más célebre y más notable de Italia, es el encargado de esculpir la tumba de León XIII, por mandato del mismo Papa.
El monumento será de mármol de Carrara, y lo coronará un León, apoyando una garra sobre la tumba pontificia.
Las estatuas de la Fe, de las Sagradas Escrituras y de la Verdad adornarán el monumento, en el cual campearán las armas del Papa.
Lo más notable será la inscripción, sublime y grande por lo sencilla, que dirá así:
HIC LEON XIII P. M.
PULVIS EST.

Con motivo del último jubileo de León XIII, ordenó el Papa que recibiese un ajur y una cantidad en metálico todo niño que naciera en Roma el día 3 de marzo.
El término medio de nacimientos diarios en la Ciudad Eterna es el de 35, y la Tesorería del Vaticano calculó sobre este promedio la suma que debería desembolsar. Pero ocurrió, con gran estrépito de todos, que el día 3 de marzo fueron registrados nada menos que 93 nacimientos, la cifra precisamente de la edad del Papa.
No había duda, las 93 actas de nacimiento estaban extendidas en regla y llevaban la fecha de 3 de marzo. ¿Es que los empleados del Registro civil quisieron hacer gala de tolerancia, o que los padres creyeron que el día 3 de marzo era más largo que los demás?
Lo cierto es que la tesorería del Vaticano no se inquietó por tal inconveniente, y aceptó como «legítimos» a los 93 nacidos.
Entre ellos había tres gemelos: dos niños y una niña, por los que el Papa se interesó especialmente. Con ceremonioso esplendor se les bautizó en San Pedro, llamando a los niños Babilón y Remo, y a la niña Roma.
León XIII prometió asegurar con una amorosa tutela el porvenir de las tres criaturas.

León XIII fué siempre hombre de intachables costumbres. No permitió nunca que delante de él se hablara de cosas que pudieran ofender la pureza de sus pensamientos. Todo el que intentó alguna vez llevar la conversación delante de él a cosas picantes, recibió una buena lección.
Cuando fué enviado como Nuncio a Bruselas, asistió en aquella ciudad a varias comisiones. Una noche, después de un banquete, algunos señores rodearon al Nuncio, monseñor Pacci, y uno de ellos sacó una tabaquera de plata, sobre la cual vetado en esmalte una figura de mujer, que no era seguramente la de la Castidad, y lo enseñó, riendo, al Nuncio.
Este miró distraídamente la figura, y devolviéndole la tabaquera a su propietario, le dijo:
—¿Es el retrato de su señora?
Y como no era cosa de plantear un duelo, el atrevido diplomático dio media vuelta y desapareció por los salones.

La tiera de Su Santidad León XIII está formada por una cúpula de plata finamente cincelada, sobre la que corren dos ramas de olivo rodeando los medallones de San Pedro, Pío IX y el mismo León XIII.
Su parte superior está coronada por varias inscripciones latinas formadas de topacios, esmeraldas y amatistas, engarzados en platino.
Esta hermosa tiera, verdadera obra de arte, fué ofrecida a León XIII por suscripción nacional con ocasión de su jubileo pontificio. Costó 125 000 francos.
Fallido el Papa, será esta joya depositada en el tesoro de San Pedro, donde se encuentran ya las tieras de Urbino VIII, Pablo III, Pío VII y Pío IX.

Constituido el tesoro del Papa por los donativos paricionares de la cristiandad, aunque muy me'morado en estos últimos tiempos, es aún digno de consideración.
El despacho de asuntos por la Cancillería Apostólica produce también ingresos muy importantes al Pontífice, ingresos que algunos elevan hasta 25 millones de liras.
Aparte de los gastos de sostenimiento de cuanto es y significa el Vaticano, la mayor parte va a los pobres.
León XIII, cuya vida fué pobre en fuerza de ser frugal, se conmovió siempre, por su espíritu generoso y caritativo, ante todas las desgracias, y hubiera querido remediar todas las miserias.
La prensa católica obtenía de los grandes subvenciones; su pueblo natal le debe grandes obras de utilidad y embellecimiento, entre ellas un acueducto y un depósito que aseguran 100 litros diarios de agua pura a cada familia de Carpietto; las innumerables escuelas que fundó serán monumentos que perpetúan la largueza cristiana de León XIII, que no ha querido nunca cobrar del gobierno de Italia ni una lira de los tres millones que anualmente debería asignar aquel al tesoro Pontificio.

En San Francisco de Paula, villa italiana a un kilómetro de Brescia, hay un campesino llamado D'Oprandi, que tiene exactamente la misma edad del Papa: cuenta hoy 93 años y cuatro meses.
Hace pocos días gozaba el hombre de una salud perfecta, y a cuantos lo felicitaban por su gran resistencia, les contestaba:
—El Papa y yo tenemos la misma edad; gozamos de la misma salud y hemos de ir juntos al Paraíso.
Parece que ha acertado. Desde que León XIII está gravemente enfermo, D'Oprandi tiene también frecuentes dolores que hacen temer una pronta muerte.
Al enterarse estos últimos días de que el Papa mejoraba, también él se alegró.
Se teme que la noticia del fallecimiento de Pontífice le cause la muerte.
Se trata, pues, de un curioso caso de auto-sugestión.

Al apearse del tren los expedicionarios, la banda de música de Ingenieros de Montpellier, después del toque de llamada hecho por todas las cornetas, ejecutó la marcha Real.
Mientras, las músicas que esperaban en Valencia ejecutaban «La Marsellesa» y el público daba estruendosos vivas a la República francesa.
A las nueve próximamente se organizó la comitiva, en la que figuraban 62 banderas y estandartes y varios carruajes, en los que iban comisiones del Ateneo Mercantil, Cámara de Comercio, Conservatorio de Música, Círculo de Bellas Artes, Escuela de Artesanos y Centro de Fusión Republicana, en el cual iban el Sr. Blasco Ibañeta y el presidente de dicho Casino, Sr. Barral.
Figuraban además en la comitiva las banderas de Ingenieros de Madrid, La Lira, Veteranos, Patronato de Pueblo Nuevo del Mar y Bomberos, todas las cuales, excepto la primera, no cesaron de tocar el himno nacional francés.
El Ayuntamiento, con los maecros de gran gala, ocupó varios carruajes, figurando en el último el Alcalde Sr. Montesinos Checa, el consel de Francia en Valencia señor conde de Valenciourt y el Alcalde de Valencia.
Cerraba la comitiva la banda de Ingenieros francesa, precedida de la banda de tambores, con su tambor mayor al frente, que manejaaba airesamente el bastón.
Cerca de las diez y media se verificó el desfile frente al Ayuntamiento, retirándose los músicos a sus alojamientos, satisfecchismos del recibimiento que se les hizo.
—Cerca de las once comenzaba en el teatro Principal la fiesta de la «Jota», a la que asistió bastante público, aunque no tanto como se presume.
Comenzó la función por la estudiantina Artístico-musical de Sevilla, que fué aplaudida con justicia por la precisión, ajuste y colorido que supo imprimir a las diversas composiciones que ejecutó.
Las rondas «Turolesense» y «Aragonesa», de Ternel, y «La Unión», de Valencia, se lucieron muchísimo, y no menos que estas los cantadores, entre los que sobresalieron Juanito Pardo, Benito Alvarez, Pilar Rodríguez e Isabel Muñoz. Todos fueron muy aplaudidos, y de igual distinción fueron objeto las cuatro parejas de bailarones, que lucharon con bríos para alcanzar el premio.
Hoy se repetirá la fiesta, y es de esperar que obtenga mayor éxito que anoche.
—La velada en la Alameda no estuvo muy animada, sin duda porque en la capital había grandes alientos para entretener a los forasteros.
A las doce y media se disparó la traca que fué muy celebrada.
—En los próximos Juegos Florales de Lo Rat-Penat será mantenedor el distinguido letrado D. Emilio Borsó el Carnatini.
—La banda de música del segundo regimiento de Ingenieros de París ha sido muy cómodamente instalada en el cuartel de infantería de San Juan de la Ribera. Se han habilitado dos espaciosos dormitorios del regimiento de Guadalupe con mullidos lechos, adornos con trofeos militares y escudos de Francia y España con banderas de ambas naciones entrelazadas.
Además se ha puesto a disposición de los músicos cuatro intérpretes y doce soldados como ordenanzas y asistentes. El capitán don Manuel Lillo ha sido designado por el jefe de Guadalupe para que entienda en todo lo que se refiera a su comida. Hoy se les ha servido una suculenta de la fonda de la estación de Aragón. Todos se muestran satisfechos de las atenciones de que son objeto.
—Hoy ha visitado al Alcaide la Tuna Serrillana, ejecutando en el despacho de la Alcaidía varias piezas escogidas, entre ellas el pasodoble titulado «La Giraldía».
—Esta noche en el tren mixto de Madrid saldrá la comisión de concejales, artistas y periodistas a la Estación de Játiva para esperar allí al tren «botijo», que llegará mañana a nuestra ciudad.
—El Alcalde ha firmado hoy los diplomas que han de ser entregados a los niños de las escuelas municipales en el reparto de premios, que se verificará el día 23 en el teatro de Pizarro. Resultan muy artísticos.
—Durante todo el día ha habido gran animación en las Casas Consistoriales con motivo de la visita oficial de las banderas de música al Alcalde.
Sus directores han saludado al representante del Municipio, oyendo frases de cariño y simpatía de labios del Sr. Montesinos. Las músicas han ejecutado selectas piezas de su repertorio en el patio de las Casas Consistoriales.
—En el tren expreso de Barcelona ha llegado el primer teniente de alcalde de aquel Ayuntamiento D. Francisco de Asís Berenguer Robert, sobrino del ilustre doctor del mismo apellido.
El Sr. Berenguer, representando oficialmente a la banda de música de su país, ha saludado al Alcalde Sr. Montesinos, cambiándose frases de afecto y consideración mútua.
—Esta mañana ha llegado el presidente del Jurado del Certamen de músicos Mr. Parés, director de la banda de la Guardia republicana de París.
En la Estación ha sido recibido por la comisión de Músicas de la Junta de Ferias, los Sres. Bretón y Caballero, que forman parte del jurado; el consel de Francia señor conde de Valenciourt, el presidente de la Alianza Francesa y gran número de súbditos de la vecina nación que forman la colonia valenciana.
El Sr. Parés ha sido acompañado a la Alcaidía, donde después de cambiar los saludos correspondientes con el Alcalde, se ha reunido el jurado para cambiar impresiones acerca del concurso.
—El Alcalde ha recibido un telefonema del director de los Caminos de Hierro del Norte participándole que los billetes especiales de Ferias son valederos hasta el 3 de agosto inclusive.

—Esta mañana se ha reunido la Junta de Ferias en el despacho del Alcaide, acordando conceder un aumento de 2.000 pesetas a la comisión de Batalla de flores para el adorno de cuartijos.
—En las Casas Consistoriales se ha celebrado esta mañana el concurso para la construcción de tribunas y palcos para la Batalla de flores. Se ha declarado desierto por falta de postor, pero luego se han convenido particularmente los carpinteros, acordando encargarse de la construcción de los mismos por la cantidad de 1.000 pesetas, que era la fijada como tipo de licitación.
—Se encuentran casi agotadas las localidades para el Caso Blanco Palcos quedan muy pocos.
—A las dos y media de la tarde se han congregado en la plaza de Tetuán todas las músicas que han tomado parte en el Certamen musical verificado esta tarde en la plaza de Toros.
Una vez organizadas se han dirigido a la plaza por las calles de la carrera señalada, que estaban ocupadas por la muchedumbre.
Precedidas una sección de la Guardia municipal de a caballo, y en la formación ocupaban lugar preferente las músicas municipales de San Sebastián y de Barcelona, la Fanfara de Valencia y las de Ingenieros españoles y franceses.
Las músicas han ejecutado pasodobles en el trayecto que media entre la plaza de Tetuán y la plaza de Toros.
Poco después de las tres y media han llegado a ésta las referidas banderas de música.
El círculo taurino estaba engalanado con guirnaldas de flores, escudos y colgaduras en los antepechos de los palcos de 1.º y 2.º piso y hasta en la azotea donde se colocan las banderas de la plaza.
En las columnas de los palcos había artísticos grupos de banderas francesas y españolas, entrelazadas.
A las cuatro en punto han aparecido en el palco presidencial el Alcaide Sr. Montesinos y el Jarado, que ha ocupado la tribuna, construida al efecto, con la comisión de Músicas.
Casi todas las localidades han estado ocupadas, sobresaliendo en palcos y rellanos bellas señoritas.
En el sol se veían muy pocos claros.
El Capitán general Sr. Loño y el Gobernador civil Sr. González ocupaban los palcos contiguos a la presidencia.
La música Nueva de Oliva, con bandera granate y oro, ha salido la primera. Consta de 41 plazas y la dirige D. José Mañé.
2.ª Atalucía de Carlet, de 38 plazas, dirigida por D. José García. La bandera es roja y visten uniforme de infantería.
3.ª Juventud Agrícola de Villa de la Unión, 40 plazas. Director, D. Manuel Civera. Visten pantalón negro con franja azul y chaqueta y gorra blancas. La bandera es de los colores nacionales.
4.ª Nueva de Játiva, 60 plazas, dirigida por D. Rafael Marco. Llevan pantalón negro, chaqueta de dril y gorra blanca, llevando por bandera la antigua Señera.
5.ª Patronato musical de Pueblo Nuevo del Mar, 49 plazas, presididas por D. José Borrero. Visten uniforme negro con franja encajada en el pantalón y gorra blanca. Llevan bandera roja.
6.ª Centro Artístico de Romero. Visten pantalón negro con franja roja, guerrera negra con cuello encarnado y ros blanco. Esta banda ha recibido un espléndido obsequio de la distinguida señora doña Isaura Esport, viuda de Carabía, consistente en un hermoso lazo, artísticamente hecho por el Sr. Muñoz Dueñas.
Este regalo ha sido hecho en nombre y en memoria de la inolvidable y angelical Elena Carabía Esport. La banda de Aignet ha agradecido mucho el obsequio y ha colocado el lazo en la bandera.
7.ª Centro Artístico Musical de Torrente, 64 plazas. La dirige D. Valentín Planells. Llevan bandera verde y oro. Visten pantalón negro y guerrera y gorra blancas.
A continuación han desfilar las banderas del concurso internacional, que son las siguientes:
1.ª Veteranos de la Libertad de Valencia, 76 plazas. Dirige D. Francisco Lozano. Sin opción a premio.
2.ª Municipal de San Sebastián, 58 plazas. Director, D. José Rodoreda. Traje azul marino y bandera celeste y blanca. H. salido precedida de los timbales de aquella ciudad. Toca la Marsellesa, siendo aplaudida.
3.ª La Fanfara de Valencia, 86 plazas. Dirige Mr. Fernando Marié. Bandera francesa con el escudo de la ciudad de Valencia. Visten traje negro y gorra blanca. Toca también la Marsellesa, siendo ovacionada.
4.ª Segundo regimiento de zapadores minadores del ejército español, 46 plazas. Dirige D. Antonio Saco del Valle. Uniforme reglamentario.
5.ª Segundo regimiento de Ingenieros de línea de Montpellier, 101 plazas. Dirige Mr. A. Añicó. En la banda de tambores figura un tambor mayor con su correspondiente gran bastón. En vez de cornetas llevan clarines. Visten levita azul y charreteras de estambre rojo.
Al salir las banderas se han soltado palomas encintadas, produciendo el mejor efecto.
Esta última banda ha ejecutado la Marsellesa y la marcha Real, siendo ambas aplaudidas y descubriéndose los músicos de las demás banderas en señal de respeto al himno español.
6.ª Municipal de Barcelona, 58 plazas. La dirige D. Celestino Sadurni. Bandera de los colores nacionales. Uniforme azul y plateado.
Terminado el desfile, a las cinco menos veinte subió al tablado la música Nueva de Oliva, perteneciente, como las que siguen, a la segunda sección del concurso regional, ejecutando la obra obligada «Rapsodia Española», del maestro Giner. Aplausos al terminar. Ha ocupado seguidamente la cátedra de la de

Carlet, ejecutando la pieza obligada, escuchando aplausos al finalizar, como asimismo la de Villa de la Unión, que le ha seguido, terminando con esto las banderas inscritas en esta sección.
Las de la primera sección que han seguido a continuación han ejecutado la obra de Concurso, que es la ópera de Wagner, de «Tannhäuser», de Wagner, por el orden siguiente: Nueva de Játiva, Patronato de Pueblo Nuevo del Mar, Centro Artístico de Aignet y Centro Musical de Torrente, escuchando todas ellas, muchos aplausos.
A las 6:30 ha dado principio el clou de la fiesta, interpretando la música de Veteranos la ópera «Rienzi», de Wagner, cuya ejecución ha sido premiada con una salva de aplausos.
Seguidamente la banda municipal de San Sebastián ha interpretado «El Ocaso de los Dioses», del gran maestro alemán, cuyos difíciles obstáculos han salvado admirablemente los músicos donostiarros.
La Fanfara de Valencia ha ejecutado después de la de San Sebastián una hermosa sinfonía de Tannhäuser, que ha sido interpretada magistralmente.
La del segundo regimiento de zapadores minadores que le sigue ha interpretado asimismo con envidiable maestría las Escenas pittorescas, de Massenet.
A la hora de cerrar nuestra edición, 7:30, ha subido al tablado la banda del segundo regimiento de Ingenieros de línea del Montpellier, que ha de ejecutar la ópera Patria, del maestro Bizet.
Festejos para mañana
A las once inauguración de la Exposición de cascos granifijos instalada en la Lonja.
A las cuatro de la tarde se celebrará en la plaza de Toros la segunda parte del Certamen musical.
A las doce de la noche gran castillo de fuegos artificiales y veladas musicales.
Mañana, a las nueve y media de la noche, se verificará en el Jai-Alai el gran festival organizado por la colonia francesa y en que tomarán parte la banda de Ingenieros franceses y la fanfara de Valencia.

LA FERIA

Cerca de las ocho y media llegaron anoche a Valencia las banderas francesas en el tren especial organizado por la Compañía del Norte, obteniendo un recibimiento entusiástico. Los andenes de la Estación hallábanse repletos de gente, lo mismo que los alrededores y la carrera que había de recorrer la comitiva.
En la Estación, los trenes que entraban y salían lo hacían con las convenientes precauciones para evitar desgracias.

Al apearse del tren los expedicionarios, la banda de música de Ingenieros de Montpellier, después del toque de llamada hecho por todas las cornetas, ejecutó la marcha Real.
Mientras, las músicas que esperaban en Valencia ejecutaban «La Marsellesa» y el público daba estruendosos vivas a la República francesa.
A las nueve próximamente se organizó la comitiva, en la que figuraban 62 banderas y estandartes y varios carruajes, en los que iban comisiones del Ateneo Mercantil, Cámara de Comercio, Conservatorio de Música, Círculo de Bellas Artes, Escuela de Artesanos y Centro de Fusión Republicana, en el cual iban el Sr. Blasco Ibañeta y el presidente de dicho Casino, Sr. Barral.
Figuraban además en la comitiva las banderas de Ingenieros de Madrid, La Lira, Veteranos, Patronato de Pueblo Nuevo del Mar y Bomberos, todas las cuales, excepto la primera, no cesaron de tocar el himno nacional francés.
El Ayuntamiento, con los maecros de gran gala, ocupó varios carruajes, figurando en el último el Alcalde Sr. Montesinos Checa, el consel de Francia en Valencia señor conde de Valenciourt y el Alcalde de Valencia.
Cerraba la comitiva la banda de Ingenieros francesa, precedida de la banda de tambores, con su tambor mayor al frente, que manejaaba airesamente el bastón.
Cerca de las diez y media se verificó el desfile frente al Ayuntamiento, retirándose los músicos a sus alojamientos, satisfecchismos del recibimiento que se les hizo.
—Cerca de las once comenzaba en el teatro Principal la fiesta de la «Jota», a la que asistió bastante público, aunque no tanto como se presume.
Comenzó la función por la estudiantina Artístico-musical de Sevilla, que fué aplaudida con justicia por la precisión, ajuste y colorido que supo imprimir a las diversas composiciones que ejecutó.
Las rondas «Turolesense» y «Aragonesa», de Ternel, y «La Unión», de Valencia, se lucieron muchísimo, y no menos que estas los cantadores, entre los que sobresalieron Juanito Pardo, Benito Alvarez, Pilar Rodríguez e Isabel Muñoz. Todos fueron muy aplaudidos, y de igual distinción fueron objeto las cuatro parejas de bailarones, que lucharon con bríos para alcanzar el premio.
Hoy se repetirá la fiesta, y es de esperar que obtenga mayor éxito que anoche.
—La velada en la Alameda no estuvo muy animada, sin duda porque en la capital había grandes alientos para entretener a los forasteros.
A las doce y media se disparó la traca que fué muy celebrada.
—En los próximos Juegos Florales de Lo Rat-Penat será mantenedor el distinguido letrado D. Emilio Borsó el Carnatini.
—La banda de música del segundo regimiento de Ingenieros de París ha sido muy cómodamente instalada en el cuartel de infantería de San Juan de la Ribera. Se han habilitado dos espaciosos dormitorios del regimiento de Guadalupe con mullidos lechos, adornos con trofeos militares y escudos de Francia y España con banderas de ambas naciones entrelazadas.
Además se ha puesto a disposición de los músicos cuatro intérpretes y doce soldados como ordenanzas y asistentes. El capitán don Manuel Lillo ha sido designado por el jefe de Guadalupe para que entienda en todo lo que se refiera a su comida. Hoy se les ha servido una suculenta de la fonda de la estación de Aragón. Todos se muestran satisfechos de las atenciones de que son objeto.
—Hoy ha visitado al Alcaide la Tuna Serrillana, ejecutando en el despacho de la Alcaidía varias piezas escogidas, entre ellas el pasodoble titulado «La Giraldía».
—Esta noche en el tren mixto de Madrid saldrá la comisión de concejales, artistas y periodistas a la Estación de Játiva para esperar allí al tren «botijo», que llegará mañana a nuestra ciudad.
—El Alcalde ha firmado hoy los diplomas que han de ser entregados a los niños de las escuelas municipales en el reparto de premios, que se verificará el día 23 en el teatro de Pizarro. Resultan muy artísticos.
—Durante todo el día ha habido gran animación en las Casas Consistoriales con motivo de la visita oficial de las banderas de música al Alcalde.
Sus directores han saludado al representante del Municipio, oyendo frases de cariño y simpatía de labios del Sr. Montesinos. Las músicas han ejecutado selectas piezas de su repertorio en el patio de las Casas Consistoriales.
—En el tren expreso de Barcelona ha llegado el primer teniente de alcalde de aquel Ayuntamiento D. Francisco de Asís Berenguer Robert, sobrino del ilustre doctor del mismo apellido.
El Sr. Berenguer, representando oficialmente a la banda de música de su país, ha saludado al Alcalde Sr. Montesinos, cambiándose frases de afecto y consideración mútua.
—Esta mañana ha llegado el presidente del Jurado del Certamen de músicos Mr. Parés, director de la banda de la Guardia republicana de París.
En la Estación ha sido recibido por la comisión de Músicas de la Junta de Ferias, los Sres. Bretón y Caballero, que forman parte del jurado; el consel de Francia señor conde de Valenciourt, el presidente de la Alianza Francesa y gran número de súbditos de la vecina nación que forman la colonia valenciana.
El Sr. Parés ha sido acompañado a la Alcaidía, donde después de cambiar los saludos correspondientes con el Alcalde, se ha reunido el jurado para cambiar impresiones acerca del concurso.
—El Alcalde ha recibido un telefonema del director de los Caminos de Hierro del Norte participándole que los billetes especiales de Ferias son valederos hasta el 3 de agosto inclusive.

—Esta mañana se ha reunido la Junta de Ferias en el despacho del Alcaide, acordando conceder un aumento de 2.000 pesetas a la comisión de Batalla de flores para el adorno de cuartijos.
—En las Casas Consistoriales se ha celebrado esta mañana el concurso para la construcción de tribunas y palcos para la Batalla de flores. Se ha declarado desierto por falta de postor, pero luego se han convenido particularmente los carpinteros, acordando encargarse de la construcción de los mismos por la cantidad de 1.000 pesetas, que era la fijada como tipo de licitación.
—Se encuentran casi agotadas las localidades para el Caso Blanco Palcos quedan muy pocos.
—A las dos y media de la tarde se han congregado en la plaza de Tetuán todas las músicas que han tomado parte en el Certamen musical verificado esta tarde en la plaza de Toros.
Una vez organizadas se han dirigido a la plaza por las calles de la carrera señalada, que estaban ocupadas por la muchedumbre.
Precedidas una sección de la Guardia municipal de a caballo, y en la formación ocupaban lugar preferente las músicas municipales de San Sebastián y de Barcelona, la Fanfara de Valencia y las de Ingenieros españoles y franceses.
Las músicas han ejecutado pasodobles en el trayecto que media entre la plaza de Tetuán y la plaza de Toros.
Poco después de las tres y media han llegado a ésta las referidas banderas de música.
El círculo taurino estaba engalanado con guirnaldas de flores, escudos y colgaduras en los antepechos de los palcos de 1.º y 2.º piso y hasta en la azotea donde se colocan las banderas de la plaza.
En las columnas de los palcos había artísticos grupos de banderas francesas y españolas, entrelazadas.
A las cuatro en punto han aparecido en el palco presidencial el Alcaide Sr. Montesinos y el Jarado, que ha ocupado la tribuna, construida al efecto, con la comisión de Músicas.
Casi todas las localidades han estado ocupadas, sobresaliendo en palcos y rellanos bellas señoritas.
En el sol se veían muy pocos claros.
El Capitán general Sr. Loño y el Gobernador civil Sr. González ocupaban los palcos contiguos a la presidencia.
La música Nueva de Oliva, con bandera granate y oro, ha salido la primera. Consta de 41 plazas y la dirige D. José Mañé.
2.ª Atalucía de Carlet, de 38 plazas, dirigida por D. José García. La bandera es roja y visten uniforme de infantería.
3.ª Juventud Agrícola de Villa de la Unión, 40 plazas. Director, D. Manuel Civera. Visten pantalón negro con franja azul y chaqueta y gorra blancas. La bandera es de los colores nacionales.
4.ª Nueva de Játiva, 60 plazas, dirigida por D. Rafael Marco. Llevan pantalón negro, chaqueta de dril y gorra blanca, llevando por bandera la antigua Señera.
5.ª Patronato musical de Pueblo Nuevo del Mar, 49 plazas, presididas por D. José Borrero. Visten uniforme negro con franja encajada en el pantalón y gorra blanca. Llevan bandera roja.
6.ª Centro Artístico de Romero. Visten pantalón negro con franja roja, guerrera negra con cuello encarnado y ros blanco. Esta banda ha recibido un espléndido obsequio de la distinguida señora doña Isaura Esport, viuda de Carabía, consistente en un hermoso lazo, artísticamente hecho por el Sr. Muñoz Dueñas.
Este regalo ha sido hecho en nombre y en memoria de la inolvidable y angelical Elena Carabía Esport. La banda de Aignet ha agradecido mucho el obsequio y ha colocado el lazo en la bandera.
7.ª Centro Artístico Musical de Torrente, 64 plazas. La dirige D. Valentín Planells. Llevan bandera verde y oro. Visten pantalón negro y guerrera y gorra blancas.
A continuación han desfilar las banderas del concurso internacional, que son las siguientes:
1.ª Veteranos de la Libertad de Valencia, 76 plazas. Dirige D. Francisco Lozano. Sin opción a premio.
2.ª Municipal de San Sebastián, 58 plazas. Director, D. José Rodoreda. Traje azul marino y bandera celeste y blanca. H. salido precedida de los timbales de aquella ciudad. Toca la Marsellesa, siendo aplaudida.
3.ª La Fanfara de Valencia, 86 plazas. Dirige Mr. Fernando Marié. Bandera francesa con el escudo de la ciudad de Valencia. Visten traje negro y gorra blanca. Toca también la Marsellesa, siendo ovacionada.
4.ª Segundo regimiento de zapadores minadores del ejército español, 46 plazas. Dirige D. Antonio Saco del Valle. Uniforme reglamentario.
5.ª Segundo regimiento de Ingenieros de línea de Montpellier, 101 plazas. Dirige Mr. A. Añicó. En la banda de tambores figura un tambor mayor con su correspondiente gran bastón. En vez de cornetas llevan clarines. Visten levita azul y charreteras de estambre rojo.
Al salir las banderas se han soltado palomas encintadas, produciendo el mejor efecto.
Esta última banda ha ejecutado la Marsellesa y la marcha Real, siendo ambas aplaudidas y descubriéndose los músicos de las demás banderas en señal de respeto al himno español.
6.ª Municipal de Barcelona, 58 plazas. La dirige D. Celestino Sadurni. Bandera de los colores nacionales. Uniforme azul y plateado.
Terminado el desfile, a las cinco menos veinte subió al tablado la música Nueva de Oliva, perteneciente, como las que siguen, a la segunda sección del concurso regional, ejecutando la obra obligada «Rapsodia Española», del maestro Giner. Aplausos al terminar. Ha ocupado seguidamente la cátedra de la de

Carlet, ejecutando la pieza obligada, escuchando aplausos al finalizar, como asimismo la de Villa de la Unión, que le ha seguido, terminando con esto las banderas inscritas en esta sección.
Las de la primera sección que han seguido a continuación han ejecutado la obra de Concurso, que es la ópera de Wagner, de «Tannhäuser», de Wagner, por el orden siguiente: Nueva de Játiva, Patronato de Pueblo Nuevo del Mar, Centro Artístico de Aignet y Centro Musical de Torrente, escuchando todas ellas, muchos aplausos.
A las 6:30 ha dado principio el clou de la fiesta, interpretando la música de Veteranos la ópera «Rienzi», de Wagner, cuya ejecución ha sido premiada con una salva de aplausos.
Seguidamente la banda municipal de San Sebastián ha interpretado «El Ocaso de los Dioses», del gran maestro alemán, cuyos difíciles obstáculos han salvado admirablemente los músicos donostiarros.
La Fanfara de Valencia ha ejecutado después de la de San Sebastián una hermosa sinfonía de Tannhäuser, que ha sido interpretada magistralmente.
La del segundo regimiento de zapadores minadores que le sigue ha interpretado asimismo con envidiable maestría las Escenas pittorescas, de Massenet.
A la hora de cerrar nuestra edición, 7:30, ha subido al tablado la banda del segundo regimiento de Ingenieros de línea del Montpellier, que ha de ejecutar la ópera Patria, del maestro Bizet.

Festejos para mañana
A las once inauguración de la Exposición de cascos granifijos instalada en la Lonja.
A las cuatro de la tarde se celebrará en la plaza de Toros la segunda parte del Certamen musical.
A las doce de la noche gran castillo de fuegos artificiales y veladas musicales.
Mañana, a las nueve y media de la noche, se verificará en el Jai-Alai el gran festival organizado por la colonia francesa y en que tomarán parte la banda de Ingenieros franceses y la fanfara de Valencia.

Noticias locales
Aunque no ha cesado la brisa del SE., que refresca algo la atmósfera, el calor sigue dejándose sentir más de lo que fuera de desear. Hoy hemos tenido 36º al sol y 29º a la sombra en su máximo y el barómetro ha bajado algunos milímetros, quedando a 756. El horizonte está nuboso.
Las Sociedades católicas de esta capital han dirigido al Cardenal Camarlingo el siguiente telegrama:
«La Liga Católica, la Juventud Católica y las corporaciones católicas obreras de Valencia se asocian al dolor universal causado por la muerte del inmortel Pontífice de los obieros.—Barón de Llauro.»
El Presidente del Consejo de ministros y el ministro de la Gobernación han telegrafado al Gobernador civil Sr. González, no admitiéndole la dimisión y confirmando en el puesto que está desempeñando muy a satisfacción de todos los buenos valencianos.
El pago del primer semestre del material de escuelas públicas quedará abierto tan pronto sea resuelta por la superioridad una consulta que telegráficamente le ha dirigido hoy el presidente de la Junta provincial de Instrucción pública respecto a un error que al parecer se ha cometido en los libramientos expedidos por la Ordenación de pagos del ministerio correspondiente.
Trabájase activamente en la construcción del gran castaño que se está levantando en la Metropolitana Basílica para las solemnes honras fúnebres por el eterno descanso del alma de Su Santidad el Papa León XIII. Como dijimos, el referido túmulo tendrá cuatro cuerpos, en los cuales se colocarán los escudos nobiliarios de León XIII y unas lápidas con inscripciones latinas.
En lo alto se colocará sobre cuatro leones una urna funeraria y sobre ésta las insignias pontificias.
Rodarán el catafalco gran número de blandones y flameros. Las barandillas de bronce han sido quitadas de su sitio y colocadas junto a las plastras de la nave central, cuyo lugar ocuparán los invitados.
En el tren-correo de Madrid han llegado la familia del Sr. Monterde y D. Julio Herrera, tanto en ésta como en todas las líneas han llegado los trenes atestados de viajeros.
El campeón ciclista valenciano D. Tomás Ponsiva ha llegado esta mañana a esta capital montado en motocicleta.
Salió ayer a las cinco de la mañana por carretera de Madrid y pensaba haber tocado en Valencia a las tres de la tarde, pero llegó a Utiel a la una y notó que se le había perdido una cartera con valores y documentos importantes, por lo que regresó hasta Tarazona, sin resultado alguno. Avisó a las prejas de la Guardia civil y carreteros que halló en el camino y volvió a Utiel a las ocho. Allí ha pernoctado y esta mañana a las siete ha salido, llegando a las nueve.
El recerá no puede ser mas satisfactorio, dejando aparte el percarne sufrido.
Tomará parte en las carreras de esta Feria y plaza continuar de campeón. Su motocicleta es de dos caballos y pesa unos 40 kilos.
Damos la bienvenida a nuestro paisano y celebráramos que consiga alcanzar nuevamente el campeonato.
En el tren expreso de Madrid ha llegado nuestro muy querido amigo el ilustrado redactor de El Imparcial D. Miguel Jordán.

—Esta mañana se ha reunido la Junta de Ferias en el despacho del Alcaide, acordando conceder un aumento de 2.000 pesetas a la comisión de Batalla de flores para el adorno de cuartijos.
—En las Casas Consistoriales se ha celebrado esta mañana el concurso para la construcción de tribunas y palcos para la Batalla de flores. Se ha declarado desierto por falta de postor, pero luego se han convenido particularmente los carpinteros, acordando encargarse de la construcción de los mismos por la cantidad de 1.000 pesetas, que era la fijada como tipo de licitación.
—Se encuentran casi agotadas las localidades para el Caso Blanco Palcos quedan muy pocos.
—A las dos y media de la tarde se han congregado en la plaza de Tetuán todas las músicas que han tomado parte en el Certamen musical verificado esta tarde en la plaza de Toros.
Una vez organizadas se han dirigido a la plaza por las calles de la carrera señalada, que estaban ocupadas por la muchedumbre.
Precedidas una sección de la Guardia municipal de a caballo, y en la formación ocupaban lugar preferente las músicas municipales de San Sebastián y de Barcelona, la Fanfara de Valencia y las de Ingenieros españoles y franceses.
Las músicas han ejecutado pasodobles en el trayecto que media entre la plaza de Tetuán y la plaza de Toros.
Poco después de las tres y media han llegado a ésta las referidas banderas de música.
El círculo taurino estaba engalanado con guirnaldas de flores, escudos y colgaduras en los antepechos de los palcos de 1.º y 2.º piso y hasta en la azotea donde se colocan las banderas de la plaza.
En las columnas de los palcos había artísticos grupos de banderas francesas y españolas, entrelazadas.
A las cuatro en punto han aparecido en el palco presidencial el Alcaide Sr. Montesinos y el Jarado, que ha ocupado la tribuna, construida al efecto, con la comisión de Músicas.
Casi todas las localidades han estado ocupadas, sobresaliendo en palcos y rellanos bellas señoritas.
En el sol se veían muy pocos claros.
El Capitán general Sr. Loño y el Gobernador civil Sr. González ocupaban los palcos contiguos a la presidencia.
La música Nueva de Oliva, con bandera granate y oro, ha salido la primera. Consta de 41 plazas y la dirige D. José Mañé.
2.ª Atalucía de Carlet, de 38 plazas, dirigida por D. José García. La bandera es roja y visten uniforme de infantería.
3.ª Juventud Agrícola de Villa de la Unión, 40 plazas. Director, D. Manuel Civera. Visten pantalón negro con franja azul y chaqueta y gorra blancas. La bandera es de los colores nacionales.
4.ª Nueva de Játiva, 60 plazas, dirigida por D. Rafael Marco. Llevan pantalón negro, chaqueta de dril y gorra blanca, llevando por bandera la antigua Señera.
5.ª Patronato musical de Pueblo Nuevo del Mar, 49 plazas, presididas por D. José Borrero. Visten uniforme negro con franja encajada en el pantalón y gorra blanca. Llevan bandera roja.
6.ª Centro Artístico de Romero. Visten pantalón negro con franja roja, guerrera negra con cuello encarnado y ros blanco. Esta banda ha recibido un espléndido obsequio de la distinguida señora doña Isaura Esport, viuda de Carabía, consistente en un hermoso lazo, artísticamente hecho por el Sr. Muñoz Dueñas.
Este regalo ha sido hecho en nombre y en memoria de la inolvidable y angelical Elena Carabía Esport. La banda de Aignet ha agradecido mucho el obsequio y ha colocado el lazo en la bandera.
7.ª Centro Artístico Musical de Torrente, 64 plazas. La dirige D. Valentín Planells. Llevan bandera verde y oro. Visten pantalón negro y guerrera y gorra blancas.
A continuación han desfilar las banderas del concurso internacional, que son las siguientes:
1.ª Veteranos de la Libertad de Valencia, 76 plazas. Dirige D. Francisco Lozano

La Alcaldía ha dado las órdenes oportunas al contador municipal para que satisfaga 3 000 pesetas con destino a las reparaciones de pozos artesianos.

Realizando el viaje semanal de itinerario, esta mañana ha fundado en la dársena el vapor *Alcornoque*, correo de las islas Baleares, conduciendo 16 pasajeros y cargo general.

Ayer, poco después de la una de la tarde y cuando acababan de cruzar la plaza de la recaudante a la calle de Zaragoza dos señoras y un guardia municipal, se desprendió de la cornisa que bordea lo alto del Miguelete una piedra de 10 a 12 kilos de peso, que milagrosamente no ocasionó desgracias. Anoche a las ocho cayó otra piedra. Es preciso que las autoridades eclesiásticas y local se pongan de acuerdo para evitar la total ruina de tan grandioso monumento y prevenir posibles desgracias.

El habilitado de retirados de la escala de reserva pagará la mensualidad corriente mañana, de tres a siete de la tarde, y el sábado todo el día.

Esta mañana han girado una visita a la Cárcel Modelo los señores Gobernador civil, presidentes de la Audiencia y Diputación provincial, Alcalde Sr. Montestinos Checa, ingeniero jefe de la provincia Sr. Martí y secretario de la junta de la nueva Cárcel Sr. Carbo-mell. El objeto de la visita lo ha motivado la necesidad de estudiar las obras más perentorias que han de realizarse para trasladar los penados de San Agustín a la mayor brevedad posible.

Se ha acordado colocar un rastrollo frente a la puerta de entrada, poner rejillas en la galería primera y atamboreras en el locutorio; habilitar un cuarto para el maquinista, y construir escaleras y ascensores que den acceso a las salas de celda. Estas reformas ha de aprobarlas la Junta en pleno, a la que serán sometidas en la primera reunión que celebre.

En los escaparates del acreditado comercio de D. Rafael Conzales, situado en la calle de San Vicente, 16 y 18, hemos visto expuesto un magnífico edredón bordado en sedas de colores sobre fondo blanco, que demuestra en la confección la importancia que tiene esta sección.

Verdaderamente este establecimiento ha demostrado que en la sección de bordados tiene tanta importancia, que sin duda alguna completa el gran crédito de que goza en España su fábrica de hábitos tales y ornamentos de iglesia.

Este magnífico edredón ha sido confeccionado para D. Triunfante Mariner, vecino de Nules.

Licor Carmelitano Tónico por excelencia del sistema nervioso.

Ha pedido licencia indefinida para Filipinas el teniente D. Antonio Martínez.

Las oficinas del regimiento de Mallorca han sido trasladadas al edificio que ocupaba la guardia del principal en la plaza del Mercado.

Ha solicitado pasar a situación de supernumerario sin sueldo el comandante de Artillería D. Joaquín Ferrán Gisbert.

El Dr. Costas regala un bonito abanico anunciador a sus clientes en su farmacia, San Vicente, 149.

De actualidad para las próximas corridas es un folleto que, debido a un buen aficionado, se acaba de publicar con el título de *Reseña histórica del toro*. Quien se precie de buen aficionado no dejará de adquirirlo, dada su bondad y baratura. De venta en todos los kioscos, y por mayor, calle de la Sangre, 17, kiosco.

Licor Carmelitano El mejor que se conoce digestivo.

Varios jefes y oficiales de los regimientos acuartelados en San Juan de la Ribera nos suplican llamemos la atención del Alcalde respecto al estado de sudeledad y abandono en que se halla el trayecto desde la Alameda hasta los cuarteles. Con que se regara un poco el piso y se retiraran unos montones de adoquines que hay por allí, en *expectación de destino*, creemos que quedaría en buen estado el camino. Y eso, cuesta poco.

En el tran expreso de Madrid han llegado esta mañana D. Tomás Trénor, D. Carlos Azcárraga y D. Enrique Fernández de Córdova.

El núm. 15 de la revista ilustrada *Valencia Artística*, que hoy se ha repartido, inserta en lugar preferente una buena caricatura del Alcalde Sr. Montestinos Checa, hecha por Folch, y en el resto del número excelentes fotografías y trabajos literarios de indiscutible mérito y oportunidad.

Trinquete de Pelayo.—Mañana, a las cinco de la tarde, se jugará un gran partido de pelota a 50 tantos y a escalera por encima cuerda, entre los pelotaris Churruet, Chiques de Simat y Font (azules), contra Mague, Nel y Rata (rojos). A tan gran partido la entrada solo costará 15 céntimos.

Mañana es el último día de venta en la taquilla de la plaza de Toros de entradas y localidades para una ó más corridas. En los sucesivos 25, 26, 27 y 28 se expondrán el día en que aquéllas tengan lugar.

Licor Carmelitano Regenerador de las fuerzas en la convalecencia.

En el cepillo del Pan de San Antonio, instalado en la parroquia de la Santísima Cruz, se han recaudado desde el 30 de junio al 20 del corriente 29 65 pesetas, habiéndose repartido entre los pobres 212 libras de pan, que han costado 29'68 pesetas.

Fotografía Oraw-Raff única que retrata en planta baja. Colón, 28.

Grandes elogios prodigan al Bañerío de Santo Tomás, manantial de aguas sulfúreas situado junto a la Iglesia del Grao-Valencia, cuyos maravillosos resultados en la curación de las manifestaciones *herpéticas, reumáticas y escrofulosas, afecciones gastro-intestinales y bronco-pulmonares*, lo han colocado a la altura de los mejores de España. Estas aguas se emplean en *bebidas, baños, duchas e inhalaciones*. Temporada oficial de 1.º de junio a 30 de setiembre. Cualquiera línea de tranvías que va al Grao conduce al balneario de Santo Tomás. Servicio de sels de la mañana a ocho de la noche. Hospedaje económico.

Con objeto de evitar incidentes desagradables cuando las músicas extranjeras ejecuten como acto de cortésia a España la marcha Real, el Gobernador Sr. Gómbiz Nájera ha dado las órdenes oportunas al teniente coronel de la Guardia civil Sr. Arrate para que la benemérita concorra a los festejos al fin de impedir toda extralimitación de quienes no tienen el menor inconveniente en ponerse en ridículo ante los extranjeros.

El día 1.º de agosto se reunirá, además de la Diputación provincial, la Junta provincial del Censo, para revisar las listas electorales impresas.

El Ayuntamiento de Catabat ha ingresado hoy en la Caja de la Diputación por contingente 750 pesetas.

Se ha concedido la medalla de Cuba al teniente D. Alejandro Valcárcel.

VENTILADORES ELÉCTRICOS, los mejores y más económicos, plaza Murcianos, 2.

PARA ventiladores eléctricos, el depositario del mechero universal Vicente López, San Vicente, 97.

Nuestro particular amigo D. Luis Valls y Masoars, médico-director de la clínica del Palau (Palau, 14), especialista en afecciones venéreas y de la piel, pone en conocimiento de su numerosa clientela que durante los meses de agosto y setiembre tendrá abierta su clínica de nueve de la mañana a dos de la tarde, suspendiendo la de la noche hasta el día 1.º del próximo mes de octubre.

El mejor café Yauco, tostado diariamente, se vende en los ultramarinos y coloniales de Viuda de Macario Cuesta, plaza Mercado, 65.

Licor Carmelitano El más exquisito. Probado y os convenceréis.

La levadura de cerveza granulada la encontrarán en la farmacia del Dr. Castell, San Vicente, 177, esquina a la calle de las Almas.

Clínica operatoria especial para las enfermedades de los ojos, del Dr. Wieden.

Cuenta esta clínica con todos los adelantos modernos. Maldonado, 9, principal. Consulta, de diez a una y de tres a cuatro de la tarde. Los domingos y días festivos, por la mañana de nueve a once.

Del vapor *Margarita*, que ha llegado al puerto, se está descargando gran cantidad de carbón mineral procedente de Avilés.

BOCA.—Los dientes limpios, el aliento perfumado y la desinfección de la boca, es indispensable en el verano. La Odontina Lisserri, a base de mentol timol y quina, es el mejor dentífrico y más inofensivo. 1 peseta frasco. Farmacias y droguerías.

URBERUAGA de Ubiña.—Marquina (Vizcaya). Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídanse Memoria y guías. Se remiten gratis.

«La Feria de Valencia», tanda de valores para piano. De venta a 2'50 pesetas en el comercio de música de Luis Tena, San Vicente, 99.

UN GRAN ÉXITO ha sido el del *Gran Licor Carmelitano*, fabricado por los religiosos Carmelitas descalzos en el Desierto de las Palmas (Benicàssim), Castellón.

Así lo demuestra el análisis que del famoso licor ha hecho el Dr. Paset en su Laboratorio químico, y que copiado literalmente dice así: «El análisis denota que se halla elaborado el antedicho licor con plantas aromáticas indígenas, alcohol y azúcar de excelente calidad, sin materias nocivas de ninguna especie, siendo muy recomendable por ende para favorecer las digestiones y excitar el sistema nervioso como sus más famosos similares fabricados en el extranjero.»

Certifica también el Dr. D. Luis Valls y Masoars, vocal de la Junta municipal y provincial de Sanidad, que posee el renombrado *Licor Carmelitano* virtudes medicinales extraordinarias, debidas a las cualidades tónicas y excitantes de las plantas que entran en su composición, y que por lo tanto es de gran utilidad para activar las digestiones, estando muy indicado en todos los casos de empobrecimiento orgánico.

Huelgan los elogios ante estas terminantes afirmaciones, que demuestran hasta la evidencia que el gran *Licor Carmelitano* es el mejor de todos cuantos se fabrican por su exquisita pureza, su agradable sabor, su riquísimo aroma y sus extraordinarias cualidades medicinales.

De venta en todos los cafés, fondas y ultramarinos.

MATRIZ.—Fiebras e inflamaciones, las curan discos Martignar. Pídanse farmacias.

Licor Carmelitano Rivaliza en aroma con los licores extranjeros.

Artículos para viaje, petacas, tarjeteros y monederos. Tomás Hernández, Paz, 6, frente al Café del Siglo.

Gran Bañerío Pizarro.—Abierto todo el año.

L' IDEAL Inmenso y variado surtido de abanicos y sombrillas. San Vicente, 2, chafán, y Sta. Catalina, 1 y 3.

JUGUETES bisutería, perfumería y artículos para regalos. Tomás Hernández, Paz, 6, frente al Café del Siglo.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Encarnación, a las seis se descubrirá a S. D. M.; a las ocho y media misa solemne cantada por las religiosas. Por la tarde a las seis ejercicio octavo del novenario de Nuestra Señora del Carmen con sermón, novena, Rosario, Salve, himno, gozos y solemne reserva. Los sermones están a cargo de los reverendos PP. Rafael Tomás y José de Calasanz Rabaza, de las Escuelas-Pías.

—En la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús (Compañía) continuará la solemne novena en honor de San Ignacio de Loyola: a las siete misa rezada con exposición de S. D. M. y pláticas a cargo del R. P. Mariano Ripol.

—En el Salvador, a las nueve misa mayor con exposición, y a las seis y media de la tar-

EN ESTE MES

de la ejercitacion de Pasión con sermón y Via-Cruces.

—En el Temple, a las siete y media exposición, misa rezada, meditaciones y oraciones correspondientes al séptimo día de novenario a Santiago Apóstol, moteles, estación cantada y reserva. Por la tarde, a las seis, primer día de triduo con exposición, triduo, sermón por el Dr. D. José Juliá, himno y reserva.

—En Santo Tomás, a las cinco y media misa rezada, y a continuación el ejercicio del Via-Cruces.

Sucesos

Intoxicación

Una niña de dos años, llamada Pilar Barberá Tarrín, habitante en la calle de Pelayo, número 42, primero, ha cogido esta mañana una botella de limonada llena de petróleo y ha bebido gran parte del contenido. Conducida al Hospital en grave estado, el médico de guardia Sr. Bellver le ha prologado los recursos de la clínica.

El juez del distrito Sr. Cano y el actuario Sr. Benavent han instruido las correspondientes diligencias sumariales.

Atropello

Al medio día de hoy ha sido atropellado por un carro en el puente de San José un dependiente de la casa de Beneficencia llamado Luis Belarte Pérez, de 60 años, habitante en la calle de San Lorenzo, núm. 6.

Conducido a la casa de Socorro de Serranos, el médico de guardia le ha apreciado la fractura de la sexta costilla izquierda y contusiones en la pierna derecha.

El carretero ha sido detenido, y el juzgado de Serranos ha instruido diligencias.

Tórtoles

La policía ha detenido esta mañana a una señorita de 17 años y un galán de 20, fugados de las respectivas casas paternas, que se disponían a huir de Valencia.

La policía

Por la policía han sido detenidos y alojados en el Abanico dos rateros apodados Titaratero y Boína. También ha recogido varias armas prohibidas.

Robo

Ayer visitaron los ladrones el piso tercero de la casa núm. 8 de la calle de Ballesteros, llevándose algunas ropas.

Aprovechando

Los carteristas forasteros y los domocliados aquí han comenzado hoy sus funciones.

En el correo de Madrid han sustraido cuatro carteras y en el Mixto dos. Se supone que estas operaciones se practican desde La Encina a Játiva.

Accidentes

En la casa de Socorro de Serranos ha sido atendido esta tarde Baltasar Selpador Salvador, de 59 años, de una contusión de segundo grado y herida contusa de cinco centímetros en el ocelpuño, producida en rifa.

—En la de la Glorieta, Joaquín Domingo Izquierdo, de una herida en la cabeza; Vicente Martí Asensio, de una herida en la mano izquierda; Amparo García Traver, de una herida en la mano derecha, y Constantino Ramón Ferrándiz, de una herida en la barba.

HALLAZGO

De cierta cantidad en las oficinas de Caja del Banco de España de esta capital, que se entregará a la persona que acredite ser su dueño.

Papel para fumar LAYANA

CLASE ESPECIAL ENGORADO 5 y 10 céntimos con fototipia

Apetito Natural.

La máquina humana anuncia, por medio del apetito, la necesidad de más combustible, ó sea alimento. Mientras no se digiera el almuerzo no habrá apetito para la comida.

Tomar demasiado alimento con el estómago lleno es como echar combustible en una hornalla sin fuegos. Los tónicos producen un apetito forzado. Las

Pastillas

del Dr. Richards

ayudan al estómago a digerir y asimilar, y entonces es natural el apetito. Entre los dos procedimientos hay enorme diferencia. Los tónicos obran contra la naturaleza; las Pastillas del Dr. Richards obran con ella.

Las Pastillas del Dr. Richards convierten el estómago de tirano en sirviente. Digerir es vivir.

DR. RICHARDS DISPENSA TABLET ASSOCIATION, NEW YORK. S 101

deben los agricultores pulverizar las viñas y naranjos con El Exterminador Criptogámico para preservar las copas del mildew y limpiar los naranjos de nebrilla y serpet. Agentes: B. Bienes, Arzobispo Mayor, 14, 1.º—Valencia. Agricultores! No marcheis de Valencia sin recoger el folleto Anunciador la salud de las viñas. Exterminador Criptogámico. Arzobispo Mayor, 14, 1.º

LA MAQUINISTA BILBAINA

ARTIÑANO DÍAZ Y HURTADO DE MENDOZA
BILBAO-DEUSTO

Valores de Construcción de Maquinaria Eléctrica y de Precisión

Instalación de Centrales eléctricas.—Transmisiones de fuerza por electricidad.—Maquinaria eléctrica de todas clases.—Modelos patentizados.—Aplicaciones de los motores eléctricos a las minas y a la industria.—Tranvías eléctricos.—Instalaciones completas.—Coches completos.—Motores para coches de tranvías y locomotoras eléctricas.—Controlers.—Accesorios.—Modelos especiales.—Construcción esmeradísima. Dirección telegráfica y telefónica: Maquinista-Bilbao.—Correos: Apartado núm. 71

Gran Liquidación de Gemelos

NUEVA INVENCIÓN LUBAT—Anteojos—Lentes—Gemelos.
LUBAT—Electricidad—Alumbrado—Timbres.
LUBAT—Matemáticas—Física.
LUBAT—Aparatos para analizar vinos.

JUAN LUBAT
ÓPTICO

ZARAGOZA, 24—VALENCIA

La Soledad

Embalsamamientos y traslado de cadáveres, FERETROS de todas clases, hábitos de todas las órdenes, COCHES FUNEBRES propiedad de esta EMPRESA. Servicio permanente.

AVELLANAS, 20

Teléfono núm. 518

Corsetería Modernista

Sucursal de París!

Mar, 50, Valencia

Legítimos modelos de París

Últimas creaciones de la moda



ACADEMIA DE PREPARACIÓN

para el ingreso en el Colegio General Militar
Convocatoria en junio de 1904

El brillante resultado obtenido por esta Academia, que con solo ocho meses de preparación ha ingresado en Infantería al alumno D. Enrique Villalba, se debe a su método de enseñanza. En el presente curso formará parte del cuadro de profesores, en unión con los señores Maydagán y Escudero, D. Enrique Alvarez Leyva, cuya competencia es conocida. Reglamento, honorarios y consultas al Secretario de la Academia, D. Francisco Domínguez Maydagán, Cirilo Amorós, 42, 2.º izquierda. Horas de matrícula de 7 a 9 y de 14 a 16.

Academia de Carreras especiales y de Ciencias

Director: D. J. Daniel Olcina Ribés

El día 20 del actual mes de julio quedó abierto el registro de alumnos preparados para las nuevas carreras de Peritos mecánicos, Químicos, Electricistas, etc., con sujeción a lo dispuesto en real decreto de 17 de agosto de 1901, y su complementario de 10 de enero de 1902.

ADVERTENCIA. Con estas carreras terminadas se puede ingresar en las Escuelas de Ingenieros Industriales, sin necesidad de título de bachiller ni nueva preparación.

Calle del Salvador, 8, pral.—Valencia.

Los señores Médicos recomiendan el uso de las excelentes aguas minerales alcalinas y de los productos VICHY-ÉTAT. No fiarse de imitaciones y exigirse:

VICHY-HÔPITAL (estómago)
VICHY-GRANDE-GRILLE (ligado)
VICHY-CÉLESTINS (riñones)

SAL VICHY-ÉTAT (natural, para bebidas)
COMPRIMIDOS VICHY-ÉTAT (efervescentes, en frascos)
PASTILLAS VICHY-ÉTAT (en cajas metálicas)

Véndense en las farmacias, droguerías y depósitos de aguas minerales.

Fábrica de persianas

de Joaquín Navarres

Variadas en cortinas persianas de todas las clases más aceptables y sólidas conocidas hasta hoy, con PATENTE de invención y premiadas en varias exposiciones. Se construyen puertas PERSIANAS de todos los sistemas. También se reforman y pintan de todas clases, a precios económicos. Pídanse el prospecto. Plaza de Miraflores, 4, (esquina a la calle del Poeta Querol).



SE NIQUELAN Y RESTAURAN

toda clase de objetos de metal y arte

CORONA, 17—VALENCIA

Gran SASTRERIA

Últimos figurines, trajes a medida para caballero, de 60 a 150 pesetas. Últimas creaciones, trajes a medida para señora, de 50 a 130 pesetas. Bajo la dirección del conocido maestro sastre D. Ramón Stingo. Para el Coso Blanco: trajes a medida, a 30 pesetas.

Depilación eléctrica

«La depilación electrolítica es actualmente el medio radical de destrucción de los pelos, definitivo del vello de la cara.»

Único medio seguro para determinar la caída de los pelos.

Calle de Mallorca, 1, principal (esquina a la de Calabazas)

Horas y precios de costumbre.

No tiene rival en el mundo: Son radicalmente diferentes a sus similares.

AZULEJOS VALDECABRES PRIVILEGIADOS

Por 6 pesetas se envía el catálogo general, por 1'50 el económico, y por 5, muestras.

De venta en todos los establecimientos del mundo Fabricantes: Onofre Valdecabres y hermano, calle de Lauria, 4, entresuelo, Valencia.—Despacho, de nueve a una

HERNIADOS-QUEBRADOS-LEED

El bragero Non-Plus-Ultra, de la casa Vidal, de Barcelona, sistema el más perfeccionado de cuantos se han construido hasta ahora, y el parche antiherniario Vidal, de la misma casa, preparado a base de la resina del Colophyllum Inophyllum, son los dos únicos medios para curar radicalmente toda clase de hernias, por antiguas que sean.

Advertisement for D. J. Antonio Bonet y Reig, who died on November 24, 1902. Includes details about his family and funeral arrangements.

Advertisement for Doña Clara Carles Ignacio, widow of a deceased man, with details about her family and funeral.

Section titled 'Sección religiosa' listing various religious events and services.

Section titled 'Sección de espectáculos' listing theatrical performances and events.

Advertisement for 'Fabrica de torcidos de algodón' (cotton thread factory).

Advertisement for 'Teatros' (theaters) listing various plays and performances.

ULTIMA HORA

Telegrams of the night and madrugada: Madrid 22.—Han sido nombrados: subsecretario de la Presidencia, D. Santiago Alba; del ministerio de la Gobernación, el Sr. Andrade; director general de Obras públicas, D. Julio Burell; Gobernador civil de Santander, el señor González López; de Vizcaya, el Sr. López González; de Toledo, el que es de Soria; de Soria, D. Carlos García Aliz, hermano del ministro de la Gobernación.

El templo presentaba un aspecto de imponente severidad. Estaba iluminado por grandes candelabros y en conjunto por 5.000 bujías. El túmulo era sencillo, cubierto de terciopelo negro con granja de oro.

do ayer en el Colegio de huérfanos y la agresión de que fueron objeto el teniente Sr. Calleja y el capitán Sr. Cuenca. Explosión En una fábrica de máquinas del Barco de Luchana, núm. 44, ha habido una explosión de gasolina.

Los alumnos expulsados El Sr. Villaverde ha dicho que los alumnos expulsados del Colegio de Huérfanos como autores de la insubordinación de ayer, serán sumariados y se les aplicará todo el rigor de la ley. Otro nombramiento Ha sido nombrado secretario del Gobierno civil de Madrid el Sr. Diaz Merry.

Grandes destilerías a vapor Sistema Charentais COGNAC DE VINO PURO

Negocio Venta de una fábrica de papel en Valencia

ADRIA Compañía Real Húngara de Navegación Marítima

VAPORES DIRECTOS a Barcelona

Vapores directos a Barcelona

Virus contra SERPETA Virus contra NEGRILLA

Pavimentos de asfalto para terrados, patios, almacenes, etc.

Banco Hipotecario de España

El rabioso dolor de muelas cariadas

PILDORAS BRANDRETH Puromento Vegetales. Siempre eficaces.

SERVICIOS de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba y Méjico

Línea de Filipinas

Línea de Buenos Aires

Línea de Tángier

Vino Nuez de Kola y Kola Granulada

CONSEJOS PRACTICOS sobre la higiene de la primera infancia

VAPORES DE NAVEGACIÓN Servicio regular de vapores entre España, Francia e Italia

Negocio importante Para industria completamente nueva y susceptible de mucho desarrollo

Pérdida de un reloj y cadena de oro

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Se vende ó alquila el edificio mercadería de la señora viuda de D. Jaime Gari

Servicio fijo semanal entre Barcelona, Valencia, Gandía y Alicante

1.ª y 2.ª enseñanza A DOMICILIO

Alquileres

Ventas

Traspaso

Quéspedes

Nodrizas

Mosquiteros

Persianas

Veraneantes

CONFITES Mata-lombrices

Negocio

Almoneda La Parisiense

Interesante a las señoras